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3 MATEMATVKY




lNMoBTOpeHHs BuBYeHOro B 3 knaci

1. Ckinbkn oniBUIB Ha KOXHOMY MasioHKy? 3anuium
4yuncnia B HyMepaujinHi Tadbnuu. AA

® @
v

- o
NIBLLI omB 1 (65, A. | On. a
jonisu, omBu.l

2. Hamanioli Ha KOXHil paxiBHuML 3a3HaueHy KiNbkicTb
KICTOYOK. —

I = o | 1

205 103 320 236

3. 3anuLum ymicna B nopsaaky 36iNbLIEHHS.

505, 55, 8, 780, 909, 300, 484;

73, 37,252, 525, 11, 1000, 7.
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P /‘3 NMoBTOpPEeHHSA BUBYEHOro B 3 Knaci

1. 3anuwwimn Yncna, NponyLeHi Ha YACI0BOMY BiOPI3KY.

1]
| | = | | | | | | | |
[I%' I I I I I -

802 803 806

2. 3’enHai ¢irypu, y 9kux 3anmcaHi ogHakoBi Y1cna.

300+40+6_

TpucTa CoOpoK LWICTb

LLlicTcoT
cimpecar
LIICTb

‘9c.+111.+80p,. Shenar D))

HeB’ATcoT BicCiMHaOUATb 600 +70+6

(6 Ry ks o 6 ak 900+ 10+8

3. 3anuvLum KoXHe YnCio K CyMy PO3PSAaHNX JOAAHKIB.

743=[ [ [ | | 801=
120 = 2= 47 =
999 =1 ] @25
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4. HaBegy 300paXeHHs KPMBUX ONIBLLEM YEPBOHOIO

KOJIbOPY, 300paXKeHHs NPSMUX — ONiBLIEM 3€/1eHO-
ro KONbOopy.

\\

N
7/

/11N




NMosTOpeHHs BUB4YEHOro B 3 knaci %

1. 3anosHn Tabnuulo. 3anunm «CycigiB» KOXHOIo
4yucna Ta Kpyrii h po3psgHi Yyncna, Mixk GKUMU BOHO A A

e o
%4

po3MilleHe.

NMonepepnxe GQichis Hactynhe
Yucino 4yucio
300 | 380 384 BBON 386 390 400
174
907 ] 11
‘ ® o
660 a
300 5] 4
2. Okpyrnu 00 coTeHb KOXHE YMCAO0 (3HaK ~ 03HAYaE =
HaObJIMKEeHO [OPIBHIOE). s
190 =~ 200 181 =~ | 'Y = | e
122 = 109 = | 890 ~
3. Okpyrnm oo necaTkiB KOXHE YUCHO. ! ' H
68 = 174 = | 391 =[ | 803 = |
AT a9 TR LT85 = L0106 = [

4. O64mcnn cnocoboM OKPYIJIEHHS.
790 + 150 = 800— 10 + 150 =
340 + 295 =

396 + 555 =

9. MNopinu ¢irypw Ha ABi rpynu. OGBean KoXHY rpyny.
-y 1
"0 & - -
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. MoBTOpPEHHSA BUBYEHOro B 3 Knaci.
O3HaMOMNEHHS i3 MHOXEHHSIM Y CTOBNMUYMK

1. 3anuwm BUpasn y CToBNYUK i BHANOM IX 3HAYEHHS.
14 .2 H = 183 43 -2 21 -4
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2. Obuncnu.

| | | | | | | |
‘ | \ jres
! : 1 |
| —
| [EStae |
| BRI e
= | | i)
Q s s
3. Cknaguy BMpasun i 064MCNN iX SHAYEHHS.
R No6yTok uncen 12 i 3 36inbwmTy Ha 300.
i R B T o S IR WA 5 5 e e R COMHY SR 49 NG 8 ) (R [ e e e gl
e e o i e o et e P [0 O e s [ e | 1
~ Houncna 210 gonatn YacTky 4icen 361 9.
Yumcno 340 ameHwnTn Ha BodyTok Yncen 8 i 5.
5 L O P S A e e
i | { | i | | | 5| | | | i | i | | | e |

4. Makcum po3noyaB TPeHyBaHHA 3 6iry o 16 rog, 15 xB
i TpeHyBaBcs 30 xB.

='a'Z [Mo3Ha4y roAMHHUK, KM NOKa3ye 4Yac 3akKiH4eHHS
TPEHYBaHHSI.




MoeTopeHHs BUBYEHOro B 3 knaci. MHOXeHH$ Yy CTOBNYUK %

1. 3a nogaHuMK 3anMcamu MOSICHU MOYaTOK OBYMC-
JNIEHHA | 3aKiHYM MHOXEHHS. AA

728" 120

e o
h 4

2. Nipkpecnu 3anucu, gKi € HEePIBHOCTAMMU.
atb=c c>45 8-y<4 3 gi=
100<kx 89-48 89-70>0 b-7<80 LT

® o
3. 3anuwm BCi po3B’sA3KM HEPIBHOCTI 348 < y < 353. ?
\>‘A“‘
4. 3anuwv OykBuM B NOPSOKY BUKOHAHHS fjil y BUpasax. —
[MpouynTain cnosa. ey
p u M P (s a M K
630-5:(45+55) 100+ (40:8)-100 8+3-6-23 m
5. Mypuunk nobelikeTyBas. BinHOBM 3anucu. ﬂ
A A
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%3 /‘J MoBTOpEeHHA BUB4EHOro B 3 knaci. [liyleHHs y CTOBN4YUK

* 1. BukoHamn aineHHda 3 octayelo.
44 ; 7 = (OCT. ) 54 ; 8 = (OCT. )
(ocT.! ) 122 :30=|_|(ocT.| _J)

| 103:10=
2. Po3knagu gineHe Ha 3pydHi OoOaHKu Ta 3Hanau
n 4acTKy.
84:4=(80+4):4=
98 :7=(70+
420:5=
3. 3akiH4u aiNieHH4.
97

i e oy
L4

4. BukoHal OineHHs y CTOBMYUK.
13540 912:3 976:4

5. Ypok marematuku pos3rnovyaBcs O 4
10 rogn, 15 xB i TpmBae 45 xB. MNoka- [
) o

XM Ha TOOMHHWKY 4Yac 3akKiHY4eHHs §
YPOKY (Hamasiom CTPINKn). 8 '




MoeTopeHHs BUBuUeHOro B 3 knaci. JinexHs Yy CTOBNYUK

1. BrkoHar 064MCNeHHs y CTOBMYMK.
U950 8968 - 207 -4 L 128,58 A A

i

2. Ckinbkn undp byne B KoxHiN yacTui? O6seam.
666::5  816:4 540759 " "R sl Sgyiig

1283 123 123 123 123

3. O6uncnu Ti YacTku, y pesynbTaTi aKmnx OyayTb OBO-
unppoBi ynucna.

12555 780:3 8138 - 364:4

4. BukoHal gineHHs. [MepeBip MHOXEHHSIM.
912:3 832:4



[MepeBip CBOI LOCATHEHHS

1. O6uymncnu.
47 -9 237 - 4 3154+5 8757

2. 3Hangun 3HaquH9i BMpasy.
789-36-2+246=[ [ | |

3. Po3B’axu piBHAHHS.
k—347 =578 :6=4
EEREEEAEET s e
Bl e e e |

R AT R
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4. Cim nbopsiHukiB matoTb mMacy 315 . YKop06u,|
nexutb 10 nboagaHukiB. Hka ixHa maca?

Blanoele: (T T T T T TTTTTTT [T}




Hucna yeTBepTOoro pospsay %

- 3000 + 6000 = 5000+4000=
6000 — 3000 = 5000 - 4000 =

- [popooBX psg uicen we TpboMa Yncnamu.
5347, 5348, 5349,

- 3annLm KOXHE YNCIO SIK CyMY PO3PSIOHMX A0AaHKIB.
960 7a=| 1 | .

8891 = | | 111

1074 = [ ] |

9979 =

. 3anuwm updpamMmu Yncna.

HoTupwm Tucsadi TpucTa OBi OOMHNLL:
Cim Tcay M’aTb ogMHULR: :
[eB’aTb Tcay aBaguaTh TPY OOMHULL:

- [pouunTarn 3agayy. 3anoBHu cxemy. | i;l
OuikyBanu, WO AeHb HAPOOXKEH- ;
Ha Mapii ceatkyBatumyTb 12 gi- | - | “
Ten. Mama npurotysana no 2 Tic-
Te4Yka [N KOXHOro 3 HUX.
OpHak cBATKyBanu Tinbku 8 fj-
Ten. CKinbkn TiCTEYOK Ajictanocs
KOXHI OANTUHI?

- Maca ko3u  TpboX 0JHAKOBUX KO3EHAT CTAHOBUTL
100 kr. flka maca oOHOro KO3eHaTW, SKLO Maca
KO3u — 49 kr?

1) |

2)

Bignosiop:



~ Yucna n’aroro po3paay
1. YoTupn MOTOGMOKM Nigpsn BUALLIM 3 KOHBEEPA

&5
3asony. Homep nepLuoro MoTobsoka — BiAOMUN.

MpoHymMepyi peLluTy MOTOOJ0KIB.

2. 3anuwm KOXHe YMCI0 9K CyMy PO3psSaHUX A00aHKIB

64 892 =
89 206 =
: 17 089 =
5 40018 =
3. 3anuLim KOXHY CyMy SIK OHE YMNCIO0.
10 000 +2000+300+ 10+ 7 =
60 000 + 5000 +400+90 + 1 =
80000 +600+40+5=

3anuLin «cycifiB» KOXXHOro 4ymcna.

4.
21999 ;
, 49 999,
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5. 3anvwmn uudppamu Ymcna.
33 Tncadi 720 oanHMLUb:
70 Tncay 8 oaHULG:

42 Tncsadi 72 oguHWULL:
90 Tnucay 50 ognHULb:
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Yucna wocrtoro po3paay %

1. MpoooBX KOXHUI paa, e TPboMa YMUcaamMu.
1258 4
100, 200, 300,
100 000, 200 000, 300 000,

2. 3anuwm umdpamMmu Ymucna.
409 Tncay 800 oauHULE:
723 Tnucadi 80 ogHUL:
182 Tncadi 6 oguHUL:
50 Tncay 8 ogmHULb:
Cto gBaguUATbL M'9Tb OANHUL Knacy TUCAY | TpUCTa
OMHWLUb Kfacy OOUHULLb:
ABICTi CiM oguHULB KNnacy TUCSY i TpVI,EI,LI,‘r'ITb oM -
HULb KNacy oanHULb:
Tpucra N’aTb TUCAY CIMHAOUATD:

3. 3anuLum KOXXHe YNCIIO0 K CyMY PO3PAAHUX OOOAHKIB.

815007 =
200 184 =
900 009 = H

4. 300000+ 1=
200 000 + 1000 =
670 000+ 10 000 =
199 000 + 1000 =

5. Bukopuctaswm uyucppm 0, 4, 9, 3anuun:
a) M’ATb HOTUPULMPPOBUX YNCEN;

0) Tpn N’ATULNGPOBI YMcna.

11
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1. 36inbw y 100 pasiB kKoxHe ymcno. MNpountam yTBO-
pPeHi ynucna.

60

42

300

127

1248

2. Maca ogHiei uykepku «['yniBep» ctaHOBUTbH 48 T.
3anoBHU Tabnuuyo.

NsICTR 100 1000
LLlYKEpOK
Maca (48r
3. 3meHw y 1000 pasiB KOXXHe 41cno.
77 000 9000 | 10000 |400 000/ 21 000

125 000

4. BukoHal gineHHa 3 octayelo.

4561
789 : 1

0=
00 =

45678:10=

6789 :

100 =

100 -

80 =

34 -1000-4000=

10 - (35000 - 30 000) =

(458 +42): 100 =

6. 3Hanon nepumMeTp TPUKYTHUKA.

“RaVAN
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MopiBHAHHA HaTypanbHUX Yucen

MopiBHAN.
1385 |278 12723 |138009 48 120] 19879

- MNopisHan. lNigkpecnn undpu B po3psaai, 3a kUM

NOpiBHIOBaNM Yncna.

a) 5423| 5819; 24684 24902; 3131 3311;
0) 1626 1607;82421 82419;19191/ 19 119;
B) 5487 5784;53704 53698;12508 [12509.

- 3anMwn Taki umcna, wob HepiBHOCTI cTanu npa-
BUTbHUMMW.
4789 > 23 600 >
4769 < | 23600 <

- Postawyin y Tabnuui micta YkpaiHu 3a uncenbHic-

TIO HAaceneHHs (3a gaHnmu Ha 1 cidHa 2020 poky)
BiZl, HANOINbLIOro A0 HaliMeHworo. lMigkpecnn Ha-
3BU MICT, y 9kux noHan 500 tucsy xutenis.

Kpusuia Pir — 619 278, Borycnas — 16 190, Byya —
36 284, [Hinpo — 990 724, YepHiris — 286 899,
BepecTteuko — 1694, JIbBiB — 724 314, MNpunykn —
53 395;

MicTo KinbkicTb MeLwukaHuiB

T S
e
el s P e
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Hymepauia 6araTounugppoBux 4yucen

MepeBip CBOI AOCATHEHHS

. Banvwu umdppamm Hncna.

23 Tcsadi 45 oanHULb:

503 Tucsadi 7 ogMHNUb:

7 TNCaYd 7 OONHULb:

17 T1csay 80 oAUHNLIB:

NBicTi TPW TMCAYI CTO:

M’aTCOT TPUALATL TUCAY BICIMCOT:
CTO COPOK CiM TUCSY ABICTI TPW:

. 30000 +600+80+4=

100 000 + 4000 + 600 =
5600: 10-300:10=
67 000 : 1000 + 3000 : 100 =

. MNMopiBHAN.
345211| |45678 28 3T
456 703 456 705 5kmM 5000 m

. [1Bi rpyny BesioTYPUCTIB BUiXasn Ha3ycTpi4 ogHa

O[IHiiA 3 PI3HMX MICT, BiACTaHb MK AK/MU CTAHOBUTE
120 kM. OpHa rpyna Bxe npoixana TPeTuHy LISXy,
a iHwa — 4BepTb. Fka BiaCTaHb MK HAMW?

BionoBiab:



-
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BenuuuHun. OguHuLi 00BXUHU i

. YKol OOMHULEID OOBXWUHU KOPWUCTYBanucd Aangd
BUMIPIOBAHHS KOXXHOIO 00’ekTa? 3anuiun. A A
HosxuHa napt — 90 ; e i
Bucota ropmn Ctpumba — 1719

HoBxuHa piuku MNpun’ate — 775

LLiInpnHa nnaHwera — 2

[MnbuHa o3epa Kutam (Opecbka 06ﬂaCTb) 5

. Bupasu B MeTpax KoXXHy OOBXUHY.

47 km 350 m = 300 cm =
2KM7 M= 1200 cm =
10km 700 m = 24 000 cm =

. JlitHin cBiToBMIN pekopn 1995 poky B noTpintHoOMy
CTPMOKOBI HanexmTb ykpaiHui IHeci KpaBeup i cTa-
HOBUTbL 15 M 50 cM. 3anuLin U0 OOBXUHY B CAHTU- B
MeTpax.

15Mm50cm = CM.

. Bupaswu B kinomeTtpax i metpax koxHy Bucory. [ia- “
Kpecnu Ha3By HamBuULLOI ropu. 3anam’aTtan! Lie Han-

BULLLA BEPLUMHA HALLOI MJIaHETMN.

[oBepna — 2061 m =

Apapar — 5166 m =

Min IBaH — 2022 m =

EBepect — 8848 m =

MoH6naH — 4810 m =

. Onecb npoixaB Ha Benocunenj MeHLe, Hix 13 kwm,
ane GinbLie, Hixx 11 kM. Ckinbkuy KinoMeTpiB nNpoixas
Onecb?

15
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BenunuuHu. OguHuLi macu

. Bupaswu B kinorpamax.

50 1 = [ sl aifriEEf SE 8000 n=fnldadd]v]
g =1 10000r=[ T [ T[]
51250 kr=| | | ST BB a0kt s o

2. 3 1 u Monoka oTpumMyloTb 8 Kr cupy. Ckinbkun Kino-

rpamis cMpy MOXHa oTpmumaTtm 3 1 T mosioka?
2L e S PR S R 1

BinnoeBigbsma POE T 11 T e

&

3. 3anuwmn oguHnLi mMacu, aki 0ynm BUKOPUCTaHI nig,
yac 3BaXXyBaHHS KOXXHOro o6’exTa.

4. depmep xoue BiOBE3TU A0 MNHA 24 L, MIEeHnL,.

BiH MOXe BUOpaTn 0HY i3 TPbOX PiSHMX BAHTaXiBOK:
HanMmeHLwy — BaHTaxHicTio 1 T 500 kr, cepeaHio —
BAHTAXHICTIO 3 T i HAMOINbLly — BaHTaXHICTIO 5 T.
O6Beau aBTOMOOIiNb, HA IKOMY HAVWBUTiOHILLE BE3TU
nweHunuo oo mamHa. lNogacHu cein BmoIp.




.

Benuyunu. OguHuui yacy i

1. Bupasun koxHuin yac y MeHLWmnx oguHULAX BUMIpPIO-
BaHHS.

3 nobwn = rog, 5 pOKiB = MiC.
15 xB = G 3 poKn 2 Mic. = MiC.
fron=| XB 4 no6wn 10 rop, = ron,

2. PosrngaHb tabnuuio pesynbtatiB 6iry Ha 1000 m
Y4HIB 4eTBepToro kmnacy. BusHay nepemoxuiB.
3anuLum iMeHa XJIoN4uKiB, sIKi CTOATb Ha m'eaectani.

MpisBuLLe, iM’a | PesynbTaT | Micue

BabeHko Ceprin| 5xB6cC

NicoBum borpaH | 4 x848 c

YepBOHEHKO AHAR s =
ApTtem
Tumko Oner 5xB i
BnaceHko AxBA8°E

Mwuknta == % ] H
Borma Imnutpo | 4x840cC | 2

LLlynsik MeTpo | 5x83c &= n

3. Y4akomy cCToniTTi BigbyBanuca BKasaHi nogii?
3anumn.
a) Ceno Kobwmxuya Ha YepHiriBwuHi 3acHoBaHe
B 1100 poui. |CT.
0) 3HameHnTnin 6aneT «JlyckyHuuk» [NeTpa Yankos-
CbKOro BnepLle nocTaB/ieHUny TeaTtpi 6 rpyaHa
1892 poky. | CT.
B) KniBCbkUin akagemidyHuin TeaTp NaboK 3aCHOBA-
HU Yy 1927 pouli. Gl :
r) Ceqaro [eHb BULLIMBaHKM Oyno 3acHoBaHe B Yep-
HiBuax y 2006 pouj.. | | CT.

17
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‘/~ Mnowa. OpguHULi nnowyi

1. O6Beau dirypy, 9ka Mae OinbLuy MIOoLLLY.

Il BRI
i

2. 3’enHan nonapHo TOYKM Ha MPAMOKYTHUKY, K NoKa-
3aHO Ha MantoHKy. CKinbku KBaapaTiB MiCTUTb MPsi-
MOKYTHUK? $ka noro naowia?

A A

. L 1 | | |kBagparis

1
Y

3. 3Hangmn 3HavyeHHd Bupasy ¢ — ¢ : 9, akwo ¢ = 900,
c=360,c=9,c=0.

A & Awoc=900,T0c-c:9=/ | | |
Akwo ¢ =360,T0c—c:9= |
I <I_'|KLLI.Oc:9,TOC—c_9:\ ] [ |

=22 SFkwoc=0,T0c—c:9=[ [ |

7N

4. Kynunu x nakoBaHb 4alo, rno 25 nakeTukiB y KOXHO-
My. CKiNlbku BCbOIro MakeTukiB Yato Kyrnmnm?
BipnoBigb:
3Hanau 3Ha4YeHHs1 BUpasy, AKLIO x = 7, x=10.
Ao x =7, TO| \Mif\:\mi“
Ao c=A0, o | | [T R

i

18
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! Mnowa npamMokKyTHUKA i kKBagpaTa. OauMHULI nnoLi

1. MNoBynyi NpsIMOKYTHUK 3i cTOpoHamMu 2 cMm i 8 cwm.

® o

3Hanay Noro NepuMeTp i NJoLLy. AA

| | |
| | | | | |
1 \ fto I R T SR '
) L ) | | i s 0] 2 S st |
] { [ [ | I [ 1 1 | I i f i I | [
| | | | |
| 0‘ | | } | | ‘ |
| I [ [ I
\ ‘ EATd | A
| | | | |
\ \ ; ' ‘
A0 | | |
! | | | |
[ | | |
| | |
z | | | |
| | |
| |

2. a) 3Hanam nepmMeTp i nioLly
KBagpara.

E=EbT AR T TN
g=BEEEEEEOrT ] ] 15

3Haray noro NnepuMeTp i NJoLLy.

| | I
i :»

| { | |

| 3 | | | | |

| ]

‘ : 5

| | i

| | | | |

1 t ‘ i

1 | | 1
il A akz | || = — 1

| | | | | | | | |
| | | | | | | | | | |
| I i | | ] ‘ I | I | | ] ¥ |
b k) | [Nl dlP TR RE] ‘ il ot ol b
t f i T 1 f 1 t f 1 T i t 1 i
‘ LEs il R ] A, R AR ‘ e o | A R ERST
1 ; eaglld s | oad we 1 aqi R g
I I T [ I I 3 I [ | | ' | | | ‘ [ [
| | | | | | | | | =i | | | { 1‘
< | HE | B TG IS R T
| {Fts \ ‘ |24 1 [ i b e L R
v i TR a s \ e SRR

‘3. PosB’sxun 3agady. YCHO cknaam Oo Hei Asi 06epHeHi.
HOoBXWHa NPAMOKYTHOI rpsiakM 3 KBacosel 4opiB-
HIOE 7 M, a Tl WwnpuHa — 3 M. 3Haiau nnowy ujier
rpsaKu.

e PR PR

BigneBinG: =l & L e A e

0) MoOyayn NPSIMOKYTHUK i3 TPbOX TAKUX KBAAPATIB.  pes
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Mnowa. OguHuui nnowi. Nanetka

1. 9kolo 0gUHULIEIO KOPUCTYBANNCS OJ19 BUMIPIOBAHHS
NAOLLI KOXXHOro o6’ekta? 3anuiuu.
1] a) Sownt — 384 ;
0) anTaunin manpaHink — 450 :
n B) rpsaaka 3 noayHuLen — 25 :
r) o3epo CuHeBup — 5 ;
I') micTto bBorycnas — 16

2. 3Hanan nnouwly KOXHOI ¢irypy 3a [0rnomMororo
naneTku.

b e |

3. 3Hangu nnaowy AiNgHKK, BiaBEOEHY Mif, KOXHWUINA
OBOY, CKOPUCTAaBLUNCH MJIAHOM.

4Mm oM 3
Sl Lin6yns Ksacons
I 4 m
Yac-
MopkBa 2 M
HUK
<>
2Mm

20



BenuuuHu

[lepeBip cBOI AOCArHEHHS

1. Bupasm B MeTpax KOXHY JOBXUHY.

700 cm = Tkm15m=
11000 cm = 30 km 500 m =

. Y akomy cToniTTi Big®yBanmca BkasaHi noaii? 3anuiun.
a) KMIBCbKUM  HaUiOHANIbHUM  YHIBEPCUTET  IMEHI
Tapaca LLeBueHka Biakputo B 1834 poui. (15
0) XapkiBCbkniAi METPOMoJIiTEH pPO3MovyaB CBOIO
poOoTy B cepnHi 1975 poky. CT;

B) bynisHnuTBO JlyubkKOro 3amky O0yno 3aBepLueHO
B 1430 poui. CT-.

- 3 1 1, LyKpoBUX OYpPsiKiB MOXHa oTpumaTtn 15 Kr Ly-

KpY. AKy Macy LLyKpy MOXHa OTPpUMaTKn i3 2 T LIYyKPO-
BUX OypsaKiB?

BionoBigb:

4. [loBXunHa npssMOKyTHMKaA — 6 CM, a Moro LwupuHa

CTaHOBUTb TPETUHY OOBXUHW. [ToOyayn Takum nps-
MOKYTHUK. SHANANM Oro NnepumMeTp i NnoLLy.

21



»
A JdopaBaHHS HaTypanbHUX Ynucen.
3aKoHM i BNaCTUBOCTI Ail JopaBaHHSA

1. O6Bean HoMmepu 3aaady, aKi Po3B’a3yl0Th A€o oaAa-

)

BaHHS. PO3B’ a1 04QHY 3 HUX.

1) Ha s3umy 3arotoBunm 150 kr oBodiB. TpeTio YacTu-
HY BXe BuKopucTanu. CKinbky OBOYIB 3aMULLINIOCA?

1]
2) Inga BurotoBnieHHa aecepTy Bukopuctanu 450 r
cmeTaHu i 375 r uykpy. CKinbkuy rpamis LyKpY v cMe-

TaHu BUKOpucTanm?
3) MaTBiit 3HalwoB 47 rpnbis, a Mnupocnasa — Ha
18 rpubiB Oinblue. CKiflbky BCbOrO rpnbiB 3HANLLIIN

Martsii i Mupocnasa?
4) Mepworo aHa Ha dabpuui nowwmnu 135 nap pyka-
BULb, a Apyroro — Ha 20 nap Oinbwe. Ckinbku nap

pPyKaBMLb NOLIMAY 3a OBa OHI?
5) Y O6ouui 6yno 24 kr karnycTtu. YnpoaoBX [OHSA
npopanu b kr kanyctu. Ckifibku Kislorpamis KanycTu

3a/IMLLINAOCE Yy BOYLLI?

A Bignosigp: =]
2.345+0=] 873-70+0=
900 -0 = 5678 — 5000 — 0 =
\\\l////
= = £ 3. MopisHaii.
456 +0| |0+ 456 1000-0! [1000+0
082 + 13| |13 +982 670 +130 |670-130

4. O64ncnn 3py4HMM cnocobom.

345 + 278 + 55 =
15135+ 416)=
5

78 +(45+22)+5

22
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BinHiMaHHs HaTypanbHUX Yucen. BnactueocTi BigHiMaHHS %

1. O6Bean HoMepu 3agay, SKi PO3B’A3YI0Th A€l Bia-
HiMaHHSA. PO3B X1 OQHY 3 HUX. A A
1) 3ninunu 14 BapeHukiB i3 cMpoMm, a 3 BULLIHAMY —
yAaBidi OinbLue. Ckinbky BCbOro BapeHuKiB 3inumm?

2) Ontaunii Benocunen, kowtye 925 rpH, a camo- A
KaT — Ha 135 rpH geweBwunin. CKinbkn rpuBEHb
KOLUTYE camMmokaTt?

3) Y unctepHi mictutbca 250 n 6eH3K1Hy, a B KaHiCT-

pi —y 10 pasiB meHwwe. Ckiflbkn GEH3UHY MICTUTLCH )
B KaHiCTpPi? A
4) Maca KOH$ cTaHOBUTb 745 Kkr, a maca nowatm — @
76 Kr. Ha ckinbku kinorpamiB notua neriue Big, KoHa? =

SRR R R T R
e e R e A A SEEE
e S
A
=1 (o) =) L B e o o e e e e P B e e e

2. 3Hangn 3HadyeHHs BupasiB. Cknagm piBHOCTI 3a ””
3pas3KoM.

456 — 56 = 400 24— Eis s i
400+56=[ | [ ] EEREE e
456 - 400=[ [ | ] el e L R
e S B e s oA Dt o (S e e BB T 0 v e 1 e oo [ B (o o e Do
b e e e
| | el A e e e
ot | | [ eer | e | W | Do e e | e [

3. O64mcnm 3py4HMM crnocobom. e
e BREEEER N e
789-(189+412)=[ [ [ [ [ [T LT T[T [
(779+113)-179= [ [ [ I [ [T T TT T T[] K-
(374+275)-275= [ | [ [ I I T T T T T 1777 (e
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DopaaesaHHs i BigHIMaHHA 6aratouudpoBux yucen

OO64MCIN YCHO. 3anuniLuu TiNlbKy BiMOBIOb.
305+7= 370-8=
6205+7= | 4870 - 8 =
305705+7 = | 26 170 -8 =

. BukoHaw o0umncneHHs y CTOBM4YUK.

45784 +9 783694 + 8 997 +5 6996 + 7

. BukoHai 004MCneHHs y cTOBNYMK. 3p0o0Ou NEPEBIPKY.

6345 -8 13903 -7

. 3a Tpu OHi aBTOTYpPMUCTM Nogonanu BioCcTaHb 3a-

BOOBXKM 940 km. [lMeplioro AHS BOHM Mpoixanu
270 kM, a gpyroro — Ha 80 km GinbLue. Ckifibkn Kino-
METPIB Npoixanu TYpUCTU 3a TPETIN AeHb?

BignoBigb:

5*.Y KOXHOMY 4nchi 3akpecnu Taki asi umdpu, wo0O

24

4McIo, 3anucaHe peLToto uudp, Byno:
a) HanbGinbLUKM i3 MoxmBmx: 60718561;
6) HanMeHLIKM i3 moxnmnsmux: 60718561,
[MpounTai yTBOpEHI Y1cna.



HopnaBaHHg i BigHIMaHHS GararouudpoBux Yyucen \E

1. O6umncnn. 3pobu nepesipky. _
5893 + 234 = | 345035-56= | | A 4

2.b-963=4068

II I I 223

3. 1oNoBHM KOPOTKUIA 3aMUC | PO3B’sXXun 3amayvy.
Bbpurapa osouiBHUKIB 33 Tpy OHi gibpana 1256 kr —
OypskiB. MNepLuoro oHs BOHY 3ibpanu 436 kr, opyro-
ro — 390 kr. Ha ckinbku kinorpamis GinbLue 3ibpanu
OypsIKiB TPETLOro OHS, HidK apyroro?

.

Bignosigk:

4. 3Hanam npsMmi kytn y dirypax i nosHay ix 3a

=%

25



' DonaBaHHS i BiaHiMaHHsa 6araTouundpoBux yncen

NEIEK 1665 7 157 7
3557 985 1T

u 2. 1) 3Hanam 3Ha4eHHa KOXHOI cymu. 3anuium B 1ab-

nnulo.

JopaHok 23 467 23 467 23 467
JogaHok 5000 6000 7000
Cyma

2) docnign, €K 3MIHIOETbCA ApYyrun AO0OaHOK.
7K 3MIHIOETLCSA cymMa? 3anuiuu.

3. O6umcnn Ta 3pobu nepeBipky ABOMa criocobamu.
17 864 + 35 703 70903 - 56 747

2, 4. 3a Micsaub MOTY3KoBUIM napk Bigsigasno 1075 ocio.
s Lle Ha 235 ocib Ginblue, HiX BiaBiAaN0o ckenenpomM.
Ckinbku ocib BigBigano ckenegpom?

Bignosigb:

26



dopaBaHHg i BigHIMaHHS GararouudpoBux yucen

1. 1) 3Haiam 3HaueHHs KOXHOT pi3HML. 3anuLwm B Ta6-
Lo,

3MeHLLyBaHe 4211 14 211 24 211
Big’emHuk 211 211 211
PisHuLS

2) 9K 3MiHIOETbCA 3MeHLyBaHe? HAK 3MIHIOETLCS
Pi3HNLA?

3) YcHO 3po6u BUCHOBOK Npo 3MiHY Pi3HUL 3anex-
HO Bif, 3MiHN 3MEHLLIYBAHOrO.

2. O6uncnu Ta 3pobu nepeBipky gBomMa crocobamu.
257 483 + 603 836 400 853 - 264 782

3. 3anoBHU cxeMy i1 po3B’axu 3agauvy.
Y Tpbox cycigHix cenax meLikae 8008 o0ci6. CKiflbku
OCi0 MeLlKae B KOXHOMY Cejli, SKLIO B nepLiomy
i TpeTbOMY Cenax npoxmusae 6087 oci6, a B apyro-
MY 1 TpeTboMy — 4156 oci6?

=y

Bignosigpb:
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Jix NonaBaHHS i BiAHIMaHHSA BEJINYNH

1. BukoHali o6uncneHHs 3py4Hum asis tebe cnocoooMm.
251 84 kr + 17 1,48 kr 34T78kr—5T1 155 KT

2. 3Haoy cymy i piSHULIIO IMEHOBAHUX YMCE.
27 kr 836 ri9kr148r

3. 3anoBHU cXeMy 1 PO3B’sSXKK 3aaaqy.
Y cynepmapket npueeanu 1350 kr conopoLis. 3e-
dipy npueesnu 455 kr, xansn — 320 kr. Pewty npu-
BE3eHMX CONOA0LLIB CTAHOBWIO NeYnBo. Ha CKinlbKy
KisiorpamiB OifnbLLE NPUBE3/N B CyNepMapKeT ne4vm-
Ba, HiXk xanesu?

3. — KI
N Kr { X. — KIr
= = >Ha 2
7 n.—?

Bignosigb:

28



AopaBaHHe i BigHIMaHHS Benu4uH

1. 3Harnam 3pyyHum gns Te6e cnoco6om CYMY i pPi3HU-
LLIO IMEHOBAHMX Ymncen:

2KkM 180 Mi 1 km 845 m.

2. ABTOTYpPUCTM Npoixanu 3 Xapkosa go JIbBoBa yepes
KwviB i nononanu 1183 km. Hazam BoHu noBepTanncs
iHLLIOIO fOpOrolo, Yepes KponusHruupbkuii, i npoixanu
Ha 167 kM Ginblie. 9ky BincTaHb npoixanu aBToTYy-
PUCTU 3a BCIO NOO0OPOXK?

Kuis
KponueHuubkni

Bignosiap:

3. PO3B’s11 PiBHAHHS.
1245 -¢-7=384

29



3 /5 JopasaHHs | BiAHIMaHHA BENINYUH

1. BukoHaii 064MCNEeHHs PisHUMM CNOoco0amMm.
457 rpH 40 kon. — 375 rpH 80 kon.

2. CiM’st BUpILLMAA BUTPATUTI Ha KYMiB/O HOBOT MOOY:-
ToBOI TexHikm 16 500 rpH.
PO3rsHb LjHY KOXHOrO TOBapy W Hamuwn iHLWNI
MOXJIMBUY BapiaHT NOKYMNOK, Ski O HEe NepeBKLLYBa:-
N BKa3aHy cylv|y Ve

% £ W a J’é

. 1984 rpH 1905 rpH 583 rpH 374 rpH
XonogmnbHUK 8250 rpH -2339
rpH
NMnnococ 2575 rpH

g MynbTrBapKa 1984 rpH .
deH 642 rpH =
o BneHpoep 874 rpH

% Cyma

|

1

=
9830 rf

\\\H

//1\\\

\\\1/

/l\\
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N
JAlopaBaHHe i BigHIMaHHA BeIMYUH \\ﬁ

1. SHanam cymy i pisHULIO iIMEHOBAHUX Yncen:
15rog 45 xBi 12 rog 20 xs.

2. Po3rnaHb posknag, ypokis.
BusHay, akmin 3apas ypok
(niokpecnu noro B poskna-
Ai). Hanmwwn TpumBanicTts
KOXHOI nepepBu, AKLLO
BiIOMO, WO YpOK TpuBaeE
45 xB.

Hac noyartky TpuBanictb
Ypok

YPOKY nepepBu
8 ron 30 xB YKpaiHcbka MOBa
9ropn 25 xB MaTtemaTtuka n
11 rog 30 xB IHoO3emHa MmoBa
12 rop, 35 xB diznyHa KynbTYypa
13 rog, 30 xB MwucTeuTtBo

3. 3anuvwm gaty BYOPaLUHLOro AHS.

Hi3Harica, konn B4yopa Biabysca cxig, i 3axin CoHLs
y BaloMy perioHi. OBuucnu TpuBasicTb gHS.

Cxipo: o rog, XB
3axig: o rog, XB
Bignosiob: oeHb TpuBas ron, XB.

31



Ian Bignos

JBa obign 3a 235 rpH
" 1 006ing 3a 125 rpH.

Kypky
3 KBaCOJIel,
Mupir i KaBy.

Z weno O
Canar i3 kanyct 24 rpH
MscHe acopTi 46 rpH
CuipHa Tapinka 88 rpH KomnnekcHi o6iav
BapiaHT 1
Kypka 3 kBacoJsieto 74 rpH
Puba 3 kapTonneio | Canar i3 kanycTu
8] 81rpu || PuGa 3 kapToneio
- | Crenk i3 kapTroseto dpi Mupir
99 rpH 'Yait a6o kaBa
DdpykTn 37 rpH 125 rpH
Mopo3nBo 45 rpH -
Mupir 39 rpH BapiaHT 2
. Kasa 27 rpH ' CupHa Tapinka [ gy e
Hai1 18 rpH 80 kon. | Carar i3 KanycT KYRiga Kea
_ | Cik33rpH || Crelik i3 kapTornneto ¢pi Creiik i3 kap
a | dpykTy i
' Haniii ra BUGIP Canar i3 Kar
iy dpykTn
’ b gt 4 4y e v 0
i’ Mupir
KaBa
\1// 3 . ? . 5 .
=2 1. Ckinbkvi MaIOTb 3annatvTy BIABIAYBai 3a ctosiom Ne 1? 4. Tpw BiaBIA
AN piBHy. Kox
2. Micns 06ioy BoHu ganu 2 kyniopy no 200 rpH HUIN IXHIN

i 4 xyntopu no 50 rpH. Ckinbkn rpvBeHb BOHN nann?

3. CKinbKy peLuTy BOHN OTPUMaIOTh?

32



Jan BignoBiaj Ha 3anUTaHHS.

Crelik i3 kapTonneto

Canart i3 kanycTu,

B Kypky dpi i pykTN. KYPKY 3 KBaCOJIe0
3 KBacoselo, i ppyKTN.
nupir i ka.y.

LLlo Bu

3amMoBseTe?

Crin Ne 2

Kypka 3 kBaconeto

——

Crelik i3 kapTrnosneto ¢pi rpH

Canart i3 kanyctu ‘ | |rpH

dpykTn | |rpH

Mupir | | |rpH

Kaga ‘ rpH

Cyma: rpH

4. Tpw Biggigysadi 3a ctonom Ne 2 ginatb onnaty rno-
piBHY. KOXHW i3 HUX gae no 137 rpH. Yn npaBuiib-
HUW IXHIN po3paxyHoK? NepeBip.

33
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[MepeBip CBOI LOCATHEHHS

1. 064ucnu cymy i PiBHMLIO IMEHOBaHUX YNCETT:

14756 kri3 1170 Kr.

.56783-7269+27007=[ [ [ [ | |

. PO3B’ a1 PiBHAHHS.

12058 + ¢ =40 803
FAREEE R

. Bin, micta po cena — 45 km 700 m. MawuvHa npo-

ixana no woce 39 kM, NOTIM 3BEPHYJIA HA NOJIbOBY
popory i npoixana we 4 km 850 M. 7Ky BiacTaHb 3a:
JIMLLINIIOCS MPOIXaT MaLuvHi 4o cena?

Bignosige: [ [ [ T T TTTTTTITIIIT]]
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MHoXxeHHs HaTypanbHux yucen. NMepectaBHuia i cnony4yHuin
3aKOHU MHOXeHHS. 3aaadi Ha 3HaXOKEeHHS LiHW

1. 3amiHn gogaBaHHA MHOXEHHSAM.
145 + 145 + 145 + 145 =
2078 +2078 + 2078 + 2078 + 2078 = v
46 500 + 46 500 + 46 500 =

2. 3aMiHN MHOXEHHS [ogaBaHHAM. 3HanamM CyMu.
4305 - 3 =
12325.2=
987 - 4 =

3. 3anuwim nponyLleHi Yyncna.

345 .-7=7 - 236 - 68 =68 -
12567 = 2567 - 1000 - 100 =100 - m
4. Cknagm 3agadi. Po3B’axu ix ycHo. 3anuiim B Tabnm- |
LIIO BiAMOBIab. o
dpykTH Llina Kinbkictb | Baprictb
ABOKa0 4 . OlliiakoRa
AHaHacwu 80 rpH ST,
Bupoou LliHa Kinbkictb | BaprTictb
Pynetwn 395 rpH 4 wr. o
TicTeuka 10 wr. Allaxopa

5. OBumcnm 3py4HM crnocoooMm.
2-37-5=
7-25-4-
50-3-4=

35



a2t / MHOXXEeHHS HaTYpaNbHUX YACEN.
> )~ PosnopinbHuii 3aKOH MHOXEHHS!

36

1. OBumcnun y CTOBMYMK.

267 - 4

487 - 2

328 -3

2. Donvwwu piBHOCTI 3a 3pasKom.
(120+87)-9=120-9+87-9
(350+47)-2=350-
(120-47)-2=120-2 - 47

(200-81)-2=200-2 -

134-3+66:-3=(134+66) -3

1999 .5+ 1-5=(1999 +

9% 2= A7 8 =197 - 47)
419-2-19.2=

3. O6uncnm 3py4HUM CNocoOOoM.
287-3+13:-3=
78:-5+122.5=
351-2+49.2=

197 &

4. Cknapgu 3agady 3a tabnuueto. Po3s’sxxu .

Mocyn

Uina

KinbkicTtb

BaprTicTtb

Tapinka

o

5

350 rpH

Yaluka

?,y 2 pa3un
MEHLLA

5

72

BionoBigb:



1. BUkoHai 064MCNeHHs y CTOBMYYIK.

882313 =-Fil=[] 23323.3
12382848 =F L EE [ ]

=lllll7

et

2.43143-2-(59377-39275)-3=[ [ [ [ | | |

(77853+23691)-5-384703=l B

8. 3007 8= T 7067 9= [T

A L SR =i e reaa =y - epeens—rr e .

207000-4=[ [ [ [ [ [ ]346-400=L L L[|

' i
)
Tl
:
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A
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1.

. O6umcnu 3py4Hum anga tebe crocobom.
RSN

306pas3v y BUINSAj BiOpi3KiB YUCMOBI JaHi yMO
3apadi. Po3B sk 3apayvy.

Y capy 3sibpann 125 kr qrig. ManuHu 3i0Gpa
B 4 pa3u Oinblue, HXX CyHUUb. 9Ky mMacy manu
i AKYy Macy CyHULb 3ibpann?

125cH 2 paiins,
ES RS RS
raEeSeERNEER I R RREEREE
SRR R e R
Bioroslab: [ | Edekdel Flaiah doll baaish

117 rpr 70 kon. - 3=[ |
102m40cm-4=] [ [ | [ [ [ || |

173u-9=[ [ [ [ [ []
1rop30xe-4=[ [ [ | [ | [ | ]

220K D= ded S b e
BMmsem8=C 1L [ 1 11 [ [[]1

38
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N
Aia pineHHsa. BnacTtuBocTi AineHHsa \\ﬁ

1. 0:5+100:10= 150:3-150:5=
56:1-30:30= 1000:10-1000: 100 =
2. 3Hangn 3HaveHHsa OoOyTky. 3anuim piBHOCTI 3a
3pasKom.
30-7=210 45.8= 124 -6 =
210:7=30
210:30=7
3. O6umncnm gpoma cnocodbamu, Ae Le MOXJIMBO.
700:7+35:7=
(700 +35) : 7=
735:7=

(125 +25) : 3=<_

(BO0=120):4=<_

4. O6uncnu gsoma cnocodbamu. Migkpecnu 3py4HiLLnii
nns Tebe cnocio.

P ig =< L
(161:140) 14 =<

(50-100): 10=<_

5. O6uncnn 3py4HMM Cnocobom.
(16 - 6) : 8 =
(48 - 8): 4 =
(15-6):9=
96:(8-4)=
144:(3-4)=

39
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1. 3a 3anucamu NovCHM NoYaTok o0YMCIeHHS i 3aKit
yu OiJIEHHS.

992 AVEIBIK K
ol ' &

9 174

6‘ :

. Ckinbku umdp y KoxHin yacTui? ObBean BianosigH
ynucno. 3Hanay 3HaYyeHHs OaHI€ET i3 4acToK Ha BUOIf

25410:6 12 3{4)5
o ki R ) e L
9428:4 12345
2992:8 12345

3. MNepeBip 004YNCNEHHS OiEI0 OiNEHHS.
456 - 8 =3648 1567 -4=6268 946 -5=4736




AineHHsa Garatouudpororo yucna Ha ogHouudpoee %

Yy BUnaaky HasBHOCT| HyniB y yacTLi

1. PosrnaHb l'IO'-iaTOK OG‘-II/ICJ'IeHHFl I 3aKiHYM ,El,lﬂeHHFl

552 /5/2
M

| f 1 | |
b | T —
] ] \ | Ll ‘
| | | | !
{ | | | | | | |
il | | ] |
fexbeial

2. Cknaam piBHAHHS. PO3B’s1xm IX. o
1) 9 sagymas qompmuwcbpose 4yncno, 306inbwme  °

noro B 7 pasis i oTpnmMaB 4ncno 8806. Ake yucno
1 3aaymaB?

2) Yvcno 7152 6inblwe Big 3adymMaHoro BTPUHi.
ke uncno sagymane? e
LA B B 0 o G e e R R R

. Bl

i

A A
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. Jonnwin yucnoBi OaHi B TEKCT

Oii 3 imeHoBaHNMN yucnamu

1. 3anuLuKn NPonyLeHi Yncna.

or70kr=| | | | |KF 7 km 590 M = | ™
o s e D i LB 1100 cm = M
KB L LR 2M7 OM= cM

3apadi BignosigHoO A0 KOPOTKOro
szanucy. Po3B’sxun 3aaady.

3a TvxaeHb kit MaTpockiH Npo-
naB. | KrcMeTaHwui N MOJIo-
Ka Ha CyMy | rpH. BnsHau
LiHy CMeTaHun, AKLO BipOMO, LLO
LiHa niTpa MoJioKa B MaTpockiHa
CTAHOBUTb | | | TPH.

M. — 30 i no 22 rpH
ST {CM. —4xrno?
1) | | L5 |
2) |
SHARN
Binnosiab: |

_ Po3B’sxm 3apady. Cknaan oo Hei nBi 06epHEeHI.

JloBXMHa NPSAMOKYTH/Ka [OPIBHIOE 9 CM, @ 100 LIV
puHa — 7 cM. 3Hanam niouy NPAMOKYTHMKA.

Bignosiopb: |
i e S S R B



Aii 3 iMmeHOBaHUMU Yucnamu

1. PosrnaHb macy koxHoro Tosapy. BusHau, sika maca
OAMHWLi TOBapy. AA

e o
v

m,

1 cappenbka: EEm R e =
1M0rypT.!i,M:5%3?§'u BE
uveynuda: | [ T T T F 1T [ [T |
Lugolinbas s+ [ T T T [ E T

BHaiinu macy 3a3HaYEHNX MPOAYKTIB. =
SlnoyaneE el - e L e R
30apnenb|<|/||2v|orypm B iEEE |
e ] ‘ Ea i ol BT ,

5L|,|A6yani3qaCH|/NV|HV|:1 2 i

| | | | | i
\ ‘ = J
| H 1 1} 1
| | | { |

T T T T T T
I i [ I I [ I [ I [
| | | | | |
i ‘ 1 | { | |
| | | |
L | i l | | |

2". Maca Bcix kybukis ctaHoBuTb 12 kr 600 . BuaHay
Macy KO>XXHOro oBoYa.

ks == BT
KaByH — |

Ffapbyz —| | | [ [ [ [T 1]

3| =
‘ =] B [ @
s Bl o \
| | | [ |
‘ i e |
1 =] \'
= ‘>‘ i w




G ./  Muoxeuns Ta fiinenHs Gararouudposoro ymcna
~ | Ha ogHouudppose

1. JoroMoXn [py3aM 3OIACHUTK 3axoniolovy
l‘H NoLopOXK Ha atpakuioHi «[ipka». O6umcnn Br-
pasun naHuoxkoMm. llepiie Yncno B KOXHOMY

n NAHLIIOXKOBi — Lie HOMEp BaroHa.

BaroH Ne 1
[7.135 33
[33+13da| [ 1333
(333411332

Barox Ne 3

"(L 3 33

: \ ; BaroH Ne 2

>

2-13 3

.\\\‘////.




bii A

BaroH Ne 4

Barox Ne 3

45
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'/~ Mepesip CBOT AOCATHEHHS

Y 3aBaaHHsIx 1-4 o6Beav nNpaBusibHUIA BapiaHT BiAMOBIAI.

_ 9Ke YNCNOo € 3HaYeHHsM YacTku yncen 2115197

A. 2035. B. 235. B. 19 008. r.2106.

. CKinbKu CTaHOBUTL TPeTuHa Big uncna 45787

A. 13 734. B. 4578. B. 1526. r. 1578.

. Ylka maca 6inbLua 3a 440 kr B HoTupn pasn?

A.1760T. B.17760«Kkr. B.17600kr. TI.110kr.

. CnopTcMeH npobir TpeTio 4acTuHY MapadOHCHKO

AMCTaHLi, JOBXMHA FKOI CTAHOBUTbL 42 KM 195 M.
Aky BigcTaHb NPOOGir CNOPTCMEH?

A. 14 km 195 m. B. 42 195 m.

B. 42 km 65 M. . 14 km 65 M.

.34095-1782:6+2908 5=

. TpbOM Tenaram Ha TWXaeHb NoTpioHo 189 n Mono:

ka. CKinlbKy NITPIB MOJioKa MNOTPIOHO M'ATHOM TeJs:
Tam Ha go0by?

1)

2)

3)

BignoBigb:



_ Opo6u. 33Haxop,)|(‘eujusi BpoGy Big uucna

- flka YacTuHa B KOXHil dirypi 3acdap6osaHa? 3anu-
LW LLe Yncno.

: Bk

2. 3adapbyii 3 KOXHOT dirypu.

L ///‘x 4
'S |

AA

® o
v

i

3. lNopiBHal apobu.

8 8 100 100
454 e il
50 50 3 &

4. 3Hal7l,£I,l/l—2—KO>KHOI‘O 4Yncna: 16, 36, 60, 100. n

5. 3Hanov opib Big, iMEHOBAHOMO YMCHA.

A= 1 —_

5Bu:|, rPH =

20 |

10 Big 1= 2
g i e e 1 B [ el [T [#33] ‘ | A A
53|,£|,2M | Fi | 5
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><{3 -
‘= LliBnpokictb

1. Mo3Hauy 300paxeHHs npunagy, SKUA  BUMIPK

LUBUOKICTb.
||
. g )
n 5:;‘ ':;E - =y
[ 55| =

2. BuaHay LWBUOKICTb, 3 KO0 PYXAETbCA KOXHUIN BU
TpaHcnopTy. 3anuwu B TabanLlo.

TpaHcnopT Binctanb| Yac LUBuakicTsb

2550 km | 3rop,

575km | 5ron

480 km | 8ropn

369 km | 9ron

\\\\ | //'?,

N\

48
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3apadi Ha 3HaxXooXeHHd BincTaHi \E

- [lonoBHn cxemy 3a ymoBoo KM/rog,

3anadi. Po3s’spku 3apayy. “fﬁ;#
Ay BiocTaHb npoitiunm Typue- ¢ | ABRAR &
TV 3a 5 rof, KO BOHU pyxa- ——— ;
nca 3i WBUAKICTIO 6 KM/ron?

Bignosigp:

- BukoHain o6uncnenns Y CTOBMYUK.
345 - 300 682 - 600 2357 - 400

. 237654 -3426 .4 =

. 3anoBHU Tabnuuio.

AoBXuHa LWnpuna Mnowa

8 cm
4 cm

OpHakoBa

2 CM

- [NopiBHs BUpa3u, He BUKOHYIOUYM OOUYNCTIEHD.
36-100 |36 -200 420:10 420-10
40 -400 400 - 400 2100-1 12100 1

. 3anvwm Ynicno, sake MoxHa noainnTn Ha Byab-ske
4yuncno.

49
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1.

3HaxomKeHHS LLBUAKOCTI, BiACTaHi, Yacy

LLIBnakicTe Hocopora — 40 km/ro, a WBUAKICTb re-
napgoa — ytpudi Oinbwa. 7ky BiAcTaHb NPOBIKUTE
renapp 3a 2 ron?

1)

2)

BionoBigb:

. 3HanaM HEBIOOMI BENINYUNHN.

1) s =78 km, v =06 KM/roa, t =
2)v=24xxm/rog,t=4ropn, s=
3)s=600m,t=4xB,v=

. CkyTepucT npoixas 48 KM 3i LUBUOKICTIO 24 KM/TOL,

Aky BiocTaHb Mpoige 3a Lei Yac Benocuneauct,
SKLLIO MOrO LWBUAOKICTb Y 2 pa3u MeHLa?

BionoBigb:

. BukoHam pii 3 iMeHoOBaHUMK YCnamMun.

B TihH=
7u50kr-4=
B2rpH:5=
12kmMm70m - 10 =



1. BukoHai o64mMcneHHs y CTOBNYKK.
23 000 - 40

MHoxeHHs i fineHHs GaraToundposux yucen

2450 - 300

Ha po3psaaHi Yyucna

4500 - 70

2. BukoHali gineHHs apyqyHum s tebe crnoco6omM.

96 000 : 800 =
480 000 : 6000 =
3500:70 =

3. Bu3Hay, 3a aKkuil 4ac KOXHUI AiTanbHUIA anapat
noaosiaB yKa3aHy BiaCcTaHb.

TpaHcnopT | LUBuakicTb Yac BipcTanub
8 Km/c 72 KM
200 km/rop, 1800 km
400 m/xB 9200 m

51



1. Mpountam 3apady. LONOBHM CXEeMy YWUC/IOBUM
JaHUMU 1 PO3B’AXU 3a43a4Yy.
[Bi Mypaxu MoB3/M Ha3yCTpi4 ofHa OAHIN vepe:
CTeXKY 1 3ycTpinucsa yepe3 5 c. llepwa mypaxi
nos3na 3i LWBMAKICTIo 4 cMm/c, a apyra — 3i LWBUAKIC
TI0 6 cM/C. AKa LUNPUHA CTEXKN?

v, =TT 11

»

Bignoeime: L T T 1 [ [ [T T T [ 1 [ [ SEEsTa

MaLLii 3anuLuKv iMeHa aiTen Ha giarpami.

A - 2*. MpouuTaii TekcT. BignosigHo oo oTpumaHol iHpop
an IBaH 1 Onecb BUTpayaloTb 04HAKOBUIA Yac Ha paH

.-l | A A koBy 3apagky. Octan pobuTb 3apsanky [OOBLUIE
l- HiXX lIrop.

- Yac, XB4
35
30
25
20
151
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1. 3a NoJaHMKM 3anmMcamMm MOSICHU MoYaToOK obunc-

NIEHHS | 3aKiHYM OiNeHHS.

Ainexna 6aratoundpororo unucna Ha po3paaHe Yyucno

NS

e

2. CnoH i cnoHeHs noyanu pyxatnca ogHO4YacHO Ha-
3yCTpi4 ogHe opHomy. LUBMakicTb crowna CTaHO-
Bna 60 M/xB, a LUBUOKICTb CHOHEHSTY — 20 M/XB.
fAka BigcTaHb Gyna mix TBapuHaMu crioyaTky, aKLLO
BOHUM 3yCcTpinucsa yepes 10 xB?

Bionosigp:

3. 3Hanam yacTku.,

171770 172908
177 i

53




1. lNosicHM noyaTok OG‘-IMCJ'IGHH‘H | 3aKiHYM MHOXEHHS.

111
II

54

A0
SRR,

| 3472
+HOLAAT

2. MNogcHY No4aToOK 00YUCIEHHS | 3aKIHYN MHOXEHH4.

594

+22‘ZZ |

780 790 2300
/Zég :%E :25

3. Mpouutan 3agadvy. LOMOBHM CXEMYy HUCIO0BUMMU
JaHMM 1 PO3B XU 3a4a4y.
3 ABOX MICT OIHOYACHO Ha3yCTpi4 OAVH OQHOMY BU-
pyLmamM aBTobyc 1 aBTOMOOINb i 3yCTPINNCS Yepes
11 ron. 9ka BiocTaHb MK MiCTaMu, SKLLO LUBUA-
KicTb aBTOMOOGINS gopisHioe 80 km/rof, a WBUAKICTb
aBToOyca — Ha 20 km/rog, MmeHLia?

\
A

1)

2)

3)
Bignosiab:

\ Kann annnt s

MHoXxe!

1. 3a nogaHun
NEeHHs i 3aKil

x34§

Z
+103d
o192 1

2. 3an0OBHU T&
TpaHcnopT
MoTar

ABTOOYC

ABTOMOGiﬂbJ

3. 1) OBGuwncnl
‘TBapuHa|
" KiHb
~ Cobaka
ﬂ Jlncnug
i 3aeub
2) Ak 3MiH
CTaHb?
3) 3pobu
LUBUOKOCT

4. 3Hangn 3
c = 852.
AKLLO ¢ = ¢



=

MHoxeHHsa 6araTouudgpoBoro Yyncna Ha Tpuundpose %

1. 3a nopaHMMK 3anucamu MOSICHM MOYaTOK odbuuc-
JNIEHHSA | 3aKiHYY MHOXEHHS.

x34% <799 xzsog

1038 17289 ]
697 |1 | |

+

I
2. 3anoBHu Tabamuyo. ® o

TpaHcnopT | LUeuakicts | Yac BigcTaHb
MNoTar 85 km/rop. |12ropg| |

ABTOOYC 7/5km/ron | 5rop,

ABTOMOGINL | 110 kM/rog, | 7 ropg,

3. 1) O6umcnu WBNAKICTb KOXHOT TBAPUHMN.

TBapuHa| LUBupkicrts Yac Bigctanb| | il
KiHb S KM/ropg, 10 km

Cobaka || OBHakoBui | o0 i
Jlncunug T 40 KM
3a€eup 60 km

2) 5K 3MIHIOETLCS LUBMAKICTL? K 3MIHIOETLCS BifO-
CTaHb?

3) 3po6K BUCHOBOK MPO 3aNexHiCTb BiACTaHi Bin
LLUBUOKOCTI.

4. 3Haron 3HaYeHHs BUpPasy ¢ @ 3 + ¢ - 126, akuwo

c = 852.
Ao ¢ =852, 170¢:3+c¢- 126 =|
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. MHOXeHHs 6araTounudpoBoro Yyucna Ha Tpuludppoee.
MpocTopogi ¢irypu

1. BukoHam MHOXEHHS Yy CTOBMYUK.
2305‘- 342 3047 - 317 2005 - 453

2. O6Beau napaneneninean. 3adapbyn nipamiay.

U O0E

. . 3.3a nojaHnmu 3anvcamyi MOSICHW Mo4aTok 064MC-
- NEeHHS | 3aKiH4YM MHOXEHHS.

3 i EE

78 13709

33357

1230 19746

. 4. 3anuLim KOXXHU Y4ac y XBUJIMHAX.
\
e 24 rop, = xB - 120¢= XB
7 17 rop, = x8 13rop 15xB= XB

56

Muoxe!

2. PoarngHb N
i po3B’aA3a

2%

L —

BignoBiab:

3. MannHoBe
COI0 7 KI |
Onepxany
3 abpuKoC
Aka maca

Bionosiak



eI S I SR B e

‘ T#Mhp@);mf%:@marué_xi
BEbat e me st - Bapavina nponopuj

AW 3a8a4y i 3anuiim

2. Po3rngus MaJltoHOK. YCHO ckna
Il PO3B’A3aHHs.

L LU TY

161vrpH

i
> D
i

Il

Bianosiae: (T T T [ TTTTT [ TTTLL 1 i

- ManuHoge i abpukocose BapeHHsa 3aranbHoo ma- u
COI0 7 Kr po3dacysanu B BGaHku, MOPIBHY B KOXHY.
Onepxanu 7 6aHok 3 MaJIMHOBUM BapeHHsaM i 13 —
3 abpukocoBumM. Gka maca MaJIMHOBOIro BapeHHs?
Aka maca abpukocororo BapeHHa?

Zate] f5ar] 1

i | | |
e e | 30




. BukoHali aineHHs 3 octadeto. 3pobu nepesipky.

141:23=[ J(ocr.[ [ )) 565:56=[1 J(oct.[ [ )

2. Ckinbku undp 6yne B KOXHii yacTui? O6senv Bia-

rnoBigHe 4nco. :
4736 :37 5248:64 20176 : 97 468 : 78

1234 1234 1234 1234

3. 3a nogaHumu 3anucamMmu rnosiCHW rno4aTokK obuunc-
NeHHs | 3aKiH4YM OineHH4.

8602037 75161003 ¢
5§ 2505 386

4*. [10NoBHN YOTUPUKYTHMK A0 KBaApata. BukoHam
HeoOXioHi BUMIpIOBaHHA Ta 004MCnIM MEPUMETP

i MoLLY YTBOPEHOI Dirypu.
p=f BB R [
oEEEEEEEE . R
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HdineHus 6araTouu¢pOBoro Yyucna Ha ABoundpope
1. Sratign 4YacTku.

1550

e 3a NoOaHnMM 3anmcamup MOSICHN noyaTok o06yyc-

JIEHHS | 3aKiHyy OineHHs. L
e E39080 29 | .
1703 a
Lg | _
| ; | :’ H”
‘ ;‘ | w‘ ’» } | | |
] EE

ABTOTYDPUCTU pyxanncs 3 OOHaKOBOWO LBMAKICTIO

I Yepes 3 rog 3poounu 3YNUHKY ang BIAMOYMHKY, :
floTiM Boly MPOAOBXMAN pyx i ixany lwe 2 rop,

HKy BigocTamb npoixanm Typuctu po 3YMNUHKMN, \ \
AKLLO BeCb Wnax ctaHosug 420 km?

1) }

2) et bl e bl b D B T T T .

3) IAA%
Biﬂ,nosi,u,b:,f@‘ff?"f’*' ;



1 . FlpBina 6qv|c Kq ,El,ieH‘;I.
1887529 1097206
oo} 00 )

2. BukoHaii gineHHs. Nepesip MHOXEHHSAM.
35475 729

3. Makap kynus B astomati 12 n Boau, a Onecs —
8 1. Makap 3annaTus 3a BOAy Ha 4 rpH OinbLue, HIDK
Onecst. Ckinbky FrpYBEHb 3annaTve 3a By KOXHWIA

B’13kM HepisHocTi x + 320 < 1000.

BEEEarEE . GEEEC R
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IXHS 3arafibHa njoLwia ctaHoBUTL 3600 M2,

3. 3Haliam 3a nnaHom MJIOLLY KOXHOI OiNgHKN, 9KLO
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2. 3Hanam YacTku i nepesip AineHHsMm.
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1. 3a nogaHMMK 3anmcamMm MOsICHU Mo4YaTok 004UC-
JNIeHH4 | 3aKiH4YM OiNeHHs.

%’)92/ 37 0)
7
L/

2.3 [BOX MiCT, BiAgCTaHb MDK 9KUMU CTaHOBUTb
1155 kM, Ha3ycTpi4 OAUH OLHOMY BUIXanu Nerko-
Bi aBToMOGini. LLBNaKiCTb 0gHOro aBToMo0iNng —
80 km/rog, a iHworo — Ha 5 km/rop, Oinblua. Hepea
CKifIbK/ roguH aBTOMOOINI 3yCTPIHYTbCA?

Bidnosintgies il | WA LT G e

. Maiictep moxe 3ibpaty 48 kKoMMnekTiB aeTasen
3a 4 rog, a npakTUKaHT — 3a 2 3MiHK no 6 rop.
3a CKiflbku roamMH BUKOHAIOTh L0 poOOTy Mamncrtep
i NpaKTUKaHT, 9KLLO NpaLioBaTUMyTb Pasom?




3*. Oaun Hacoc HanosHioe Oaceiin MiCTKicTIo 1200 n

3a 20 xB, a iHwMK — YTPYI NoBinbHiwe, 35 CKinb-
KU XBUNUH HanoBHATL Haceiiy i nBa Hacocu, akiuo
npawoBatumyTy pasom?

Tt EENEEN]
N A EEEER Bl Emak
o) P}%DHWTEQ%TM ﬂ"%‘igvj
O ] i T 4 s bl el e T B2
Binnosipp: DJ]:I:EE@QJIHW . = A i

SEEssessesy
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*~ | MNepeBip CBOT AO0CSArHEHHS

Y saBpaHHAx 1-3 o0Beaun npaBuibHUM BapiaHT
BIAMOBIA|.

. 9ke yncno € 3HadYeHHaM YacTku yncen 5696 i 647

A.89. © B.98.  B.5760. . 364 544.

. 9lke 4yncno € po3B’A3KOM PIBHAHHA b : 73 = 13 4327

A.184. B.98536. B.14505. T.980536.

. 3a 9Kunii Yyac cyxonyTHa Yepenaxa rnoaonae BiacTaHb

1 kM 95 M, 9KLLO 1T LUBUAKICTb CTAHOBUTbL 365 Mm/roa?
A.730m.B.3roan. B.3xB. T.3km/roa.

. 4137 - 42+ 43 260 : 35 - 29 642 =

. Y 6aceinH mictkictio 36 000 n 3aHypeHO 2 Haco-

cun. Bigomo, WO nepwuin HAacoC MOXe Bigkayatu
BClo BoAly 3 OacenHa 3a 12 roa, a apyrun — 6000 n
3a 1 roa. 3a CKinbky roaviH BiakayaloTb YCIO BOAY
ABa HACOCMK, AKLLO NMpaLioBaTUMyTb Ppasom?

Bignosigb:

anehannc ona RARNREET a S =



Vl'l‘oalrdbpeuuq. Hymepauin.ﬁarafrouucpposuk Hrudehr E
H1cna B nopsigky 30inblueHHs.
7867 11528 1235 g4 200 5317

1. 3anuwy

50001 44

N



e ,,,,,anTobeH.ua.{ S8 e SR S e
> | NlopaBaHHS i BigHiMaHHa 6araToumndgposux yucen

3. BukoHan ykasaHi gji: nogaBan y KOXHOMY PSOKy

Ta CTOBMYMKY 3a3Ha4veHi 6inga cTpinok ynucna.

o

+50 000

Yu 306irca pesynbTaT TBOIX OOYMCAEHb i3 3a3HaYe-
HUM YACNIOM? TAK. HI.



HOBTOpeHHﬂ. Airs iMeHOBaHMMM HMChaMM ]

o EymBHmu,TBo AHinpoBchkoj 'ECym, 3anopixoki po3-
noYanocs y 1927 poui. Ha NOBHY NOTYXHicTL [ EC R
3anpautosang g 1939 poujj. Ckinbku POKIB TpuBano =
OyAniBHULTRO CTaHL,i?

|
I

Cenim
HAevuc mag| | | | IPH.
MaBnomae = | | TPH. %
Cenim mae | bl I rpH; .
O6uaga TOBapn MOXyTh kynuTy




N PR

P ' TMoeTopeHHs. MHoXeHHs i aineHHs GaraTouudgposoro
¢/~ | yucna Ha ogHouudpose

7.3 nepwoi pingHkmu 3idpanu 25 MmiwkiB umbyni,
a 3 gpyroi — 33. Ckinbku kinorpamis umbyni 3ibpa-
1] NN 3 KOXHOT AiNAHKM, 9KLIO 3 nepLuoi 3iopanu Ha
200 Kr MeHLue, HixX i3 gpyroi?
M LD '
D) il
3k |
4) | 2=
BignoBigb:

8. YcTaHOBM 3aKOHOMIPHICTb | NPOAOBX PAL, YUNCEI.

9*. lobynyn giarpamy 3a BKasaHumMu gaHumu. llicng
YPOKIB 7 4ETBEPTOKJIACHUKIB BigBiOYyIOTb CMIOPTUB-
HY CeKLil0, 5 — My3u4Hy LLIKONY, 3 — TaHLUOBaJIb-

HU rypTOK, 8 6 — NPOBOAATL BiJIbHUI Yac yooma.
A

>

SN wh GO
|

A\

CnopTtuBHa My3nyHa TaHuoBasIbHUIA Ypnoma
cekKLis LKoaa rypToK
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~~  MoBTopeHHa. [lii 3 6araToundppoBUMU YUCNamMu

12. BukoHar ob4mcneHHs i posdap0Oyin ManioHOK.

m 123 11
i
: 32
n 131 6007 15
< 6
4026 s /8
8 33<61
6000 2 2040
61
674 20 \g 88
42 S
4200 N5 [ ]
74 475| [o9g7Y 56 Y | =
2800
6) 3780 1064 674 |16007] {303
: e 20 19 ;
A A 56
972 00> 42
972
L o 14 74 | ol
' Brakuthuin YKoBTuiA MomapaHueswuii
y 4428 : 36 = 210245:35= 5046 : 87 =
S| 1952:61= 23331:77= 96 624 : 24 =
1089:99 = 5544 :99 = 3276 :63 =
S 1200: 80 = 31004 :46 = 7800:75=
3588 :46= 20000: 1000 = [T 122005200=
N
= KopununeBuii dionertosBuin PoxxeBuii
28 - 100 = 103-29= 60-100 =
A= HO = 54 .70 = 51-30=
55 .74 = 95.5= 18 - 54 =
60-70= 38 -26= 408 - 5=

72

cepneBonat oneds SANARE L s 5




NoBTopenus. Air 3 6araTouu¢p03MMM Yucnamu %

YepBoHuij 3eneHuii TeMHo-aeneHuﬁ
131328 : 57 = | /1558 :82 = 6550 : 50 =

10488 : 23 = 936 : 67 = 2318 :38 =

2277 :69 = 873:97 = 9476 :74 =

3528 : 84 = 468 : 78 = 896 : 64 =

AHIB Hagpykysany BECb Haknan?

Bip,nosiu,b: n

p}

(¥
&

)’"‘\7/’ B, -
|3

73
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MoBTopeHHs. PiBHAHHS. HepiBHOCTI

1

9. Muxacuk 3agymaB 4mcno, gogas g0 Hboro 100,
NOMHOXMB Ha S  oTpuma 1000. Ake ymcno 3a-
1] aymaB Muxacuk?

16. Ckinbkn po3B’a3kiB Ma€e KoXHa HepiBHICTL? 3anu-
LUV BiAMOBIAHE CNOBO (0AMH/6e351i4/50aHO0ro).
o 51 0) 1-x>0 X35 )

17. Ckinbkn po3B’a3kiB Mae Ko)XHa HepiBHICTL? 3anu-
LUK NO ABa 3HAYEHHSA HEBIAOMOIo AJ19 KOXHOT He-

PIBHOCTI.
c-7<5 3= bi< 15 y+ 100> 101
&\ .g% C = ‘ b= 3 ' : y= ‘
e 18. Y ake uncno tpeba BAYUUTU MATUM OPOTUKOM,
i 06 cyma o4ok Oyna He MeHLoto 3a 1007 Ckinbku

N

-

N
71N

Takux YMcen € Ha MilleHi? 3anuiiu i yncna.

\\\|//

Il

25+25+15+15=80
80+x2‘100

X =




T e

e

-
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MoBTopenHs. 3apaui i3 3anBuMu AaHumu

Y 3apayax 19-21

Po3B’saxu 3ajauvi.
19. MpsiMokyTHIK

5 -

7CcMi5cm. Noro fnowa nopisHioe 35 CM2, 3Ha-
nam nepumeTp NPAMOKYTHMKE.

3Hanau 3amgj AaHi 11 3akpecny IX.

Bionosigp:

Bignogigp: “
21.y Mi)KMiCbKOMy aBToOyCj |

3a 3 roA aBToGyC noaonas BigcTaHk 183 «km.
3 9KOI0 WBMAKICTIO pyxagcy aBTOOYyC?

Bianosiab:




@

3aBaaHHsA Ha KMIT/IUBICTb

1. BoBk i 3aeup Oirann HaBBunepenku. Bimomo, Lo
CTpMOOK 3anusa BABIYI KOPOTLUWIA Bif, CTPMOKA BOB-
Ka. Ane 3a TOl 4ac, Koan BOBK POOUTb OOUH CTPU-
00K, 3a€eLb POOUTL TPU CTPUOKKU. XTO BUrpae 3abir?

Bignosiab: Burpae

2. Bacunbko ctaB Ha Baru
i3 MASLWKOI BOAW B PYLI.
Barn nokasyBann 39 kr.
Maca Bogou B nngawiui —
500 r, maca MOPOXHLOI
nnawkn — 500 r. Bacunb-
KO, CTOSlYM Ha Barax, BU-
NMB YCIO BOAY 3 MASLLKU
A 3a/INLLVB MASILLKY B PYLL.
Aky Macy ctanu nokasyBa-
TV Barm?

Bignosiob: | | e A PO S Eil

3. Hamanion Ha BifibHIN WanbLi TepesiB CTiibku OaHa-
HiB, W00 Tepe3n Oynm B PiBHOBA3I.




-
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k.ﬁ ~_ MiacymkoBa po6oTa

BapiaHT 1
Y 3aBpaHHax 1-5 Bnbepwu npaBuibHY BianoBiab i mo3Hau ii.
Il 1. 9kumcno BicimcoT necsite Tucsy cim 3anucati und-
pamm?
“ A. 801 007. B. 810 007. B.81007.

2. ke i3 yncen HamodinbLLEe?

Al gl gili
A. =7 b. 5 B. 5
3. 9ke yncno € po3B’a3kom pPiBHAHHA 3300 - ¢ = 99007
A. 3. B. 30. B. 300.

4. lepepBa MiX ypokamMu TPUBAE % rog,. Ckinbkuy xBu-
JIVH TPMBAaE nepepsa’?
A. 10 xB. B. 20 xB. B. 30 xB.

5. Wnax Big micTta po cena, wo gopisHioe 10 kM, nNillo-
Xig, nogonas 3a 2 rof. 3 sKO LWBUAKICTIO PyXaBCcs
A nioxig,?

s A. 5 km. B. 5 «km/roga. B. 8 km.
2 6. JoBxuHa KiMHATV OOPIBHIOE 5 M, a il WupuHa —
4 M. Ha nignosi nexuvts Knianm kBagpatHol popmm
i) 3i cTopoHolo 3 M. fka nioLa nignorn He 3anHaTa
=a'z KUINMOM?
7N 1) ‘ ‘
2)
= Sk
Bignosigb:
7. 3Hanam 3Ha4YeHHd B1paasy.
11748 +6 - (1789 -974) =
- 78
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BapianT 2

y3aBaaHHﬂx1—5Bm6epwnpaamnuﬂ/mAnomAbinosHaqﬁ.
1. 9k yucno Tpucra cj

IMAECAT Tucsy oY 3anucaty
undpamm?

A. 37 003. B. 307 003. B. 370 003.

2. ke iz q1Cen HariMeHLe?

1 2 1.
A. 9 b. 5 B. 5
3. Akeuncnoe PO3B’A3KOM PiBHSIHHg 42 000:5=60007
A. 70. b.7. B. 6.

: S : 1
4. lNepepBa mix Tanmamn y ¢pyr6on; TPpuBae 4 oa.
Ckinbku xeunmy TPrBae nepepeg?

A. 15 xg. B. 20 xz. B. 10 xs.
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9. Mypallka nepenosana CTexKy, LMPUHA AKOT J0pPiB-
Hioe 300 cm, 3a 20 c. FAka WBMaKICTb MypaLLKn?
1] A. 15 cm. B. 6 cm/c. B. 15 cm/c.

6. Can npsAMOKYTHOT (pOopMK MaE OOBXUHY 25 M, a LUK-

ll puHy — 10 M. [’aTa yacTuHa caay 3acamykeHa rpy-

lamMu, a pewita — a0nyHsamMu. 9dka nnowla cagy 3a-

cagxxeHa a0yHAMnN?

NEEEEEENESEERT

SRR R EEER R

S

Bignosigb: | | [ [ [ [ [ [ ]

7. 3Hangm 3Ha4YeHHs BUpaasy.
9572 + (1783 -896) - 7= |

| bt ‘ ‘ b [E8 IR e |
| | | | | | | |
1 1 | | | | \ | | 1 | 1 1 1 ‘
| | | | | | | | |
i ! Bk = | = — i 4 £} 4 i |
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| | SRR S B B o g B S R ] {Ceiie] ] e [l e |
‘ 1 I [ ; I 1 1 [ ‘ [ 1 [ [ [ i | [ ‘
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8. Po3B’sxxun 3aa4y 3 MNOACHEHHSAM.

A A IBi Opuragn pasom 3arotoBunn 336 Kr >onynjs.

: Mepwa Opuraga sibpana 5 ogHAKOBUX MILLIKIB XO-

nynis, a gpyra — 3 Taki Miwkm. Ckinbky Kinorpamis

N xonypis 3ibpana koxHa 6purapa?
< imos Bl (5 | [l )] ;
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